Der Winter kimmt

(Luise Henzinger) V

Norbert Wallner
Satz: Herbert Forg
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1. Der Win - ter  kimmt, es is scho kalt, EKnia=~
2. Im-  Haus 1 Stia < gn hoam - 1i kracht, die
3. Ans Schemw - kn den - kn al - 1le Leut, Jja,
4. Viel HaB und Neid is in der Welt und
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1. tia ~ fer Schnes liegt drin im Wald. Und dort am
2. Mua - ter Weih - nacht - zel- tn bacht, im 0 - fn
3.*sChrist ~ kind is jetz nim - mer weit. Die Kin- der
4, man - cher hat koan Krei—zer Geld, fir m?n— c
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1. Krang, a Ker - zl TDbrennt: es is Ad -~ vent.
2. gschwind a Scheit ein-kent'. Es is Ad - wvent.
3. fal - tn fromm die Hé&nd: es is Aéd - wvent.
4. gar  koa KFr - zl brennt. Es i? Ad - vent.
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Vorschlag fir die Besetzung der einzelnen Strophen: 1, STB
2. SAT
3. ST
4. SATB



